

将把训练基地搬进奥体 舜天6月搬家 球员开心:终于进城了

盼星星盼月亮,舜天终于要把训练基地从江宁搬到奥体中心了。按照舜天的预定计划,球队将在今年6月搬进奥体。“奥体的训练场地已经准备好了。”一位舜天俱乐部高层说。

舜天将搬家,主帅德拉甘和球员都很开心,不少球员都笑言,“终于可以进城了!”

其实,从去年开始,舜天方面便计划搬出江宁基地,搬进奥体,但因为种种原因,去年未能完成搬迁。如今,舜天搬出江宁基地,已经有了明确的时间表,“球队计划在6月份搬进奥体。”一位舜天俱乐部高层说。

得知这一消息,很多舜天球员也都笑言,“终于可以进城了!”是的,这是多数舜天球员的梦想。

奥体新修两块草皮

为了迎接舜天到来,南京奥体中心专门为舜天新修了两块草皮,一块正规足球场,一块7人制的足球场,目前,这个工作已经完工。

“除了球员们在江宁训练基地呆的时间久了,多少有点抱怨,此外,江宁基地的草皮让教练感到不太满意,如果一下雨,训练场就很难进行训练了,德拉甘也几次向俱乐部提出训练场地要翻新的问题。”这位舜天俱乐部高层说。

除了两块新的场地,奥体外场也可供舜天使用,这样一来,足以满足舜天所有的训练需求。主帅德拉甘得知这一消息后,也感到十分开心。

目前,奥体方面只差室内辅助性的设施还没完工,比如

健身房、淋浴间等,所以,按照工程的进度,舜天6月份就可以搬进奥体。“我们看了下赛程,6月份搬家,似乎也是最合适的时间。”一位球队内部人士说。

据悉,舜天方面和在江宁基地一样,支付一部分租金给奥体中心,当然由于都是一家人,租金方面自然好商量,舜天不用为钱犯愁。

球员可选择住酒店

训练场搬进了奥体,球员住宿怎么办?以往,多数舜天球员都是吃住在基地,只有少数球员选择在外租房居住。

现在,舜天方面已经为球员联系好了奥体附近的酒店,球员吃住都可以选择在那里。

当然,俱乐部也并不反对走训,毕竟现在的中超联赛,多数球队都是走训制,在这一点上,从欧洲来的德拉甘也同意走训,“把球员长时间圈在一个地方也不是个事,他们需要有自己的生活,这样也许更有利于他们踢球。”

为此,舜天也做了几乎准备,“如果想租房子住,或者回家住,我们都不会反对,如果想住酒店的,那我们就给他们在酒店安排房间。”这位球队内部人士说。现代快报记者 吕远

■ 相关新闻

邓卓翔下周赴汉堡

当舜天将士正在中超赛场上奋力拼搏的时候,邓卓翔却因为伤病在场下焦急地等待着前往德国的签证。本周二,邓卓翔专程前往位于上海的德国领事馆,进行最后的面签,并且已经顺利通过。不出意外,邓卓翔将于下周前往德国的汉堡,接受德国专家的治疗。

由于邓卓翔右腿的伤势一直没有完全好,舜天早为他联系好了德国医生,送他去德国治疗。对于邓卓翔的伤病,舜天主帅德拉甘也非常着急,多次向俱乐部建议,让邓卓翔尽早去德国,早治疗早回来。

目前,舜天集团驻德国的工作人员已经在汉堡等待着邓卓翔前往,医生也早已在那里等候。当然,这一次去德国是否需要手术,还是进行其他治疗,将由德国医生定夺,综合各方面情况,进行手术的可能性更大。

对于邓卓翔将赴德国治疗一事,一位舜天俱乐部高层表示,“我们肯定要把他的伤病彻底治好,费用由俱乐部承担。”

现代快报记者 吕远



舜天将把训练基地搬到奥体,主帅德拉甘也很开心

舜天去年就想搬家

江宁足球训练基地一直是舜天球员训练和住宿的大本营。对于多数还在舜天效力的球员而言,江宁基地给他们留下了很多美好的回忆,但也留下了很多感叹,毕竟这里距市区非常远,如果没有车,球员进城是件挺麻烦的事,一直跑舜天的记者们也时常感叹,去一次基地采访,差不多等于去外地采访。

也许是在基地呆的时间长了,私下里很多球员也有所抱怨,毕竟长期呆在同一个地方,谁也受不了。而且基地的一些软硬件设施现在也已经跟不上节奏,加上球员不满伙食等问题,舜天俱乐部方面也看在眼里。

义务献血学雷锋 结对共建关爱妇女 江苏体彩与公益同行

体彩专版

近年来,江苏体彩在业绩不断攀高的同时,一直致力于社会公益事业的发展。三月,是个春暖花开的时节,江苏体彩的关爱行动也像春风一样吹拂着江苏大地。

苏州体彩学雷锋 义务献血在行动

3月5日是我国的学雷锋日,全国各地都在推进学习雷锋精神的实践活动。将雷锋精神融入到我们的生活中,从身边的小事做起,成为我们平日里自觉的行动,这就是对学习雷锋精神的最好诠释,雷锋精神就会成为我们代代相传的社会文明风尚。今年的雷锋日,苏州体彩用实际行动

弘扬了公益的主旋律。

3月5日,苏州市体彩中心组织单位员工和站点销售员,来到了苏州市红十字中心血站进行义务献血,共献血2000毫升。一名站点的销售员表示,当看到市体彩中心的献血倡议书时,就立刻决定要加入到献血的行列中,他表示,自己之前也曾多次义务献血,这次能作为一名体彩人再次捐献,感到很自豪。苏州市体彩中心的工作人员也表示,这样的活动以后将继续下去,希望通过这种有意义的活动在体彩站点中营造志愿服务的氛围,让更多的人去帮助他人。

其实,在学雷锋日之前,苏州体彩在得知苏州市民龚晓身

患尿毒症,但昂贵的治疗费用让他极为苦闷时,就立即将一万元的爱心善款送到了他的手中,希望能帮助他尽快走出困境。“当时看到苏州体彩捐款的新闻后,心中很是温暖,作为国家公益彩票,在别人遇到困难时帮扶一把,真是让人感动。”一位苏州市体彩站点的销售员说道。这种点滴的爱心行动,其实就是一种爱的传递,是当代学习雷锋精神核心价值的体现。

宿迁体彩关爱妇女 结对共建在行动

3月7日下午,宿迁市体彩中心与宿城区幸福路新盛社区组织开展了“巾帼文明岗”与“妇女

儿童之家”结对共建活动,组织宿城区幸福路新盛社区妇女同胞过了一个特殊的节日。

其中一名结对对象施阿姨是位60多岁的孤寡老人,身体一级残疾且双目失明。她恳切地说:“感谢宿迁市体彩中心对我们的关心和照顾!虽然我眼睛看不见,但我依然感觉很幸福。”

“活动主要是为社会公益事业尽我们的一份绵薄之力。”宿迁市体彩中心工作人员说道,“我们已经连续两年与该社区联合举办了此项活动,以后每年都会组织这样的结对帮扶活动,并且将进一步加大活动的力度。”

通讯员 苏环
现代快报记者 杨菁菁

彩市万花筒

体彩顶呱刮新票种 “幸运金鱼”登陆江苏



在全省彩民沉醉于百万票种“淘金乐”百万寻宝大行动的同时,即开体彩顶呱刮又一款最高奖10万元的新票种“幸运金鱼”本周正式亮相江苏。大家在全力“挖金”之余,不妨试试“钓”金鱼。

在中国传统文化中,金鱼一直都是吉祥如意的象征。“幸运金鱼”的票面上,一条头戴皇冠、全身散发金色光芒的金鱼畅游碧水之间,刮奖区由蓝色的水泡指引,丰厚的奖金就藏在其中。

“幸运金鱼”每张面值5元,有8次中奖机会,最高奖金为10万元。在玩法上,该票种采用的是顶呱刮最为经典的数字匹配和符号匹配这两种游戏形式:刮开覆盖膜,如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码右方所示的金额;如果出现一个“鱼”标志,即中得该标志右方所示的金额。

在顶呱刮的世界里,5元票属于典型的“小身材、大能量”,其中最具有代表性的就是被誉为彩市“红娘”的“甜蜜蜜”,该票种上市至今已为江苏彩民送出了90多个10万元的大奖。如今“幸运金鱼”已经“游”到全省体彩站点,感兴趣的朋友赶紧前去“钓”大鱼吧。
通讯员 苏缙 现代快报记者 杨菁菁

彩市公告牌

刘中华谈“11选5”——任选三如何追号

追号在“11选5”的投注中是一种常用的方法,下面就给大家介绍一下任选三如何追号。

一、为何选择任选三为研究基础? 11选5中任三的主要特点是投入产出高,而且遗漏值比较合适。从历史统计看,任选五总共462个号码,最长遗漏可以达到4000多期,就算一个数接近了4000期还有可能要追几百期,耗时耗力,任四与任五类似。而任三虽然只有8.5倍的回报率,但因为只有165个号码,相比任二来说从回报率上更值得去追号,另外换个方式来说这个问题,已知一个号码目前的遗漏已经接近了历史号码最大值,我们可以在后期以

该任三为胆码,然后投注4胆全拖任五,另外为了保本,建议同期买一个任三,不过建议任三和任五拖胆分成2个追号,并且使任三的盈利至少可以与任五拖胆持平。

二、任三追号是不是一定赚钱? 追号能不能赚钱应该说最重要的是取决于追买号码的趋向性,就是该号码由于长期未开出根据自然概率出现的频率,100期开出的号码中165个任三组合每个组合开出概率是6.7,也就是说100期开出4-5次及以上都属于正常范围之内,因此选号关注百期中开出小于或者等于2期的号码,同时根据当前遗漏和1000期的总出现频率进行选择。

三、如何有效利用号码提高利润率? 1.等待法。就是耐心等待恰当的时机,比如看好02、03、10这组号码,目前遗漏101期,已知900期最大遗漏为150期。这时可以关注这个号码,如果再过10-20期没有开出,就可以采用小倍追号15-20期或者以该三号为胆拖任五追号,等待法的意义就在于或许一段较长的时间只有这一个号,但是这一个号比你每期买中还要多。2.利润差别化追号法。这个适用于资金相对充足者,比如1-5期利润率控制在10%,5-10期控制在20%,10-200期30%,前面说的就是利润率的问题了,总之就是遗漏期

数越高,利润率设置越高,因为回报几率越大。

四、资金不足的情况如何投注? 忽略前10期,比如某个数目前遗漏100期,现在最大遗漏150期,可能这个数要遗漏160期才会开出来,那就舍弃10-15期才会开始追,最近统计1600期,上140期遗漏的都很少很少,110-140的相对比较多,所以你完全可以相信自己不是那个创造纪录的人,我们追求的是稳定,如果当天没有把握的号码,宁可不买。当然,很多聪明的彩民朋友不会一来追这个任三,超过8倍以后可以选择则三胆全拖任选四,一旦中出,每8倍可多出8元利润。